

Экскурсия в г. Прагу

В осенние каникулы состоялась экскурсионная поездка в Прагу. Традиционно участниками экскурсии стали ученики школы, их родители, педагоги, сотрудники Посольства.

Поездка, полная незабываемых впечатлений. Прага – удивительный город. Все в нем дышит особой атмосферой. Эти узкие косые улочки, кабаки, приветливо поливающие асфальт желтым светом из окон цокольных этажей, этот причудливый модерн, поглотивший в свои витиеватые объятия центр города, Влтава, размеренно несущая теплоходики под старинными мостами. Это город, в жизнь которого хочется окунуться с головой.

У нашей группы была замечательная возможность насладиться красотами Праги. Было много пеших экскурсий, когда мы блуждали по улицам и площадям. Мы заходили в кафедральный собор, любовались Пражским Градом, рассматривали скульптуры знаменитых курантов, гуляли по Карловому мосту и, словно зачарованные, изучали взглядом резные порталы ротонды Святого Вита. Мы также смогли полюбоваться архитектурой с борта теплохода. И хотя два дня экскурсии пролетели как миг, те из нас, кто впервые побывал в Праге, успели влюбиться в этот прекрасный город, в котором все сливается причудливо и гармонично. В нем многолюдно и при этом нет суеты. И даже роскошный модерн соединяет в себе противоречия: он изысканный, но без лишнего пафоса, игривый и сказочный. Архитектура Праги оставляет неизгладимое впечатление. Думаю, многим членам группы захочется вернуться в этот город.

Гришина Варвара, 11 класс